



Бхагаван Свами Брахмананда Шри Шивапрабхакара Сиддхайоги Парамахамсар (Авадхута Ачинтья Баба)

Человек, приходящий к нему с умом, полным подозрений, увидит лишь сумасшедшего. Лишенный эго, прямой – люди окружали его, привлекаясь его святостью, а он поднимал их ввысь на максимально возможную высоту. Он само воплощение истины и любви. Любой честный человек может приблизиться к нему, потому, что он целостен. Люди со всего света становятся его последователями благодаря его вселенскому мировоззрению и способу мыслить, выходящему за рамки земного.

Сатгуру Ремадеви Амма



Пророчества Шри Брахмананды

Свами Сиддхараджан записал некоторые предсказания, которые поведал ему Шри Брахмананда.

Брахмананда предсказал, что появится множество Сиддхов, обладающих магией, которые будут публично показывать фокусы. Но они никогда не достигнут нескончаемого самадхи такими методами.

Украденные святые изображения Бога будут продаваться как товар.

Множество людей будут искать счастье в алкоголе, надеясь избавиться от проблем, и таким образом накопят много дурной кармы.

Почитателями Сиддхов будет найдена «Грантха Шастра», написанная Гуру Брахманандой.

Многие освоят искусство тайной пранаямы и, научившись контролировать дыхание, смогут подчинить энергии, достигнув великой духовности, став людьми, видящими Бога. Такие люди реализуют Джняну и достигнут полной реализации, растворившись в свете.

Появится множество мастеров трех уровней:

- ~ авадхуты, превзошедшие все законы
- ~ бессмертные Мастера, превзошедшие законы судьбы
- ~ йоги, контролирующие жизненные процессы, которые превзойдут старение и смогут продлевать жизнь.

Появятся Мастера, способные одной только силой намерения сжигать кармы погрязших в желаниях людей. Те, кто раньше страдал, начнут процветать, многие из тех, кто процветал, – будут страдать.

Будут почитаться хорошие дела, а за плохие – будут наказывать.

Появится множество новых религий, которые, словно волны, будут приходить и уходить. Разовьется наука об энергии,

и каждый сможет наблюдать чудеса, творимые ею.

Появятся и такие, которые будут заманивать чудесами других. Однако они сами этим и уничтожат.

Появится множество Мастеров в других государствах, совершенных Джняни, обладающих колоссальной, невиданной энергией, которые смогут поглощать своей силой других, помогая им продвигаться.

Многие смогут стать бессмертными, наблюдая за движениями солнца, не подчиняясь больше законам времени.

Шесть жилищ Господа Муругана будут поглощены Индийским Океаном.

Будет создано оружие, способное уничтожить все живое.

В 2010 сильно изменится экономическая структура мира. Примерно в 2010 году из-за загрязнения неба отходами производства на Западе могут не увидеть солнце. Нефть, которую будут добывать всюду, где только возможно, станет ценнее золота.

В 2010 году семь маленьких толчков содрогнут землю во всех ее уголках, от этого Африканский материк получит трещину и, разделившись на две части, увеличит уровень воды в Океане, который затопит некоторые участки суши.

Тайные тексты древних мудрецов, их знание и методы будут перевезены далеко на север, где подлинники Мастера восстановят утраченные направления, продемонстрировав живой дух реализации и силу этих методов.



**Мата
Амританандамайя Дэви**

«В конце 1970-х – начале 80-х годов в окрестностях Кералы, неподалеку от деревни, где жила юная Мата Амританандамайя (Мать Амма), странствовал великий святой мудрец Прабхакара. Он стал первым, кто понял, кем на самом деле является эта девушка, во всеуслышание назвав ее воплощением Божественной Матери. Он был авадхутый – мудрецом, превзошедшим любые ограничения, живущим вне каст и законов, установленных людьми или религиями.

Авадхута – это тот, кто достиг богореализации, желанного плода и цели всех наставлений священных Писаний. Авадхута ни от кого не зависит, ему никто не указ, он живет, наслаждаясь высочайшим благословением находиться в единстве с Абсолютным Сознанием, которое есть наше истинное «Я». Часто таких людей считают сумасшедшими, описывая их поведение как неадекватное или подобное поведению ребенка. Однако в их действиях присутствует глубочайший смысл, который может распознать, по словам Матери, только тот, кто достиг такой же Реализации.

О Прабхакаре Сиддхайоге знали в округе уже на протяжении не одной сотни лет. Старожилы деревни рассказывали своим детям и внукам о его причудливых похождениях. Последователи авадхуты утверждали, что ему никак не меньше трехсот лет, и могли доказать это, подняв записи

из административного архива. Его поведение действительно было странным и непредсказуемым, а духовный свет, исходящий от него, завораживал.

Мать рассказывала, что он обладал множеством сверхспособностей. В частности, она говорила, что ему нравилось менять тела: покидать одно, вселяться в другое. В Йога-сутрах Патанджали такая способность именуется парашарира-правеша-сиддхи, т.е. способность входить в тело другого существа.

Он не хотел терять время на взросление между воплощениями, поэтому, когда одно тело старело и слабело, он просто-напросто оставлял его и входил в другое «готовое» взрослое тело. Так он сменил множество тел.

Услышав обо всем этом, Мать захотела познакомиться с такой неординарной личностью, и она просто мысленно произнесла свое желание. На следующий день Прабхакара стоял у ее двери.

«Ты меня звала?» – осведомился он.

«Да. А как ты узнал?» – спросила его Мать.

«Вчера в медитации я увидел вспышку яркого света и понял, что ты хочешь видеть меня, вот я и пришел», – ответил йогин.

Однажды Брахмананда сказал своим последователям: «Я чувствую, что маленькая частичка эго вкралась в мою

кунду авадхута сгреб ее в медвежьи объятия! Нечего и говорить, что это не очень-то понравилось ее мужу, который от души поколотил йогина, затем бросив его, с переломанными руками, в тюрьму. На следующий день мистическим образом святой исчез из-под заключения. Позже его заметили разгуливающим уже в другом месте и беззаботно размахивающим целыми руками.

Если читателю интересно узнать мотивы такого странного поведения йогина, то Мать бы ответила, что понять их сможет только достигший такого же уровня сознания, что и авадхута. С обыденной, человеческой точки зрения невозможно пытаться объяснить поступки святого йога. Он не ассоциирует себя с телом и полностью не привязан к этому миру. Его видение за пределами для нас, все еще спящих во снах разума, пребывающих в иллюзиях.

Однажды Прабхакара попытался заключить в свои объятия Мать, которой на момент их встречи было двадцать с небольшим лет, на что она произнесла: «Разве ты не знаешь, кто я? Я знала твоего отца, деда и даже прадеда!» – «О да! Ты сама Божественная Мать Кали. Вскоре люди со всех концов света устремятся в это священное место, чтобы получить твой даршан», – ответил йогин, счастливо улыбаясь. Затем Мать с нежностью обняла его, и он на долгое время вошел в самадхи.

Несмотря на то, что Амма видела в нем пребывающего в трансцендентном сознании святого и испытывала к нему глубокое почтение, она, тем не менее, ощущала, что его странная манера вести себя может быть неверно истолкована молодыми духовными искателями, поток которых должен был вскоре хлынуть к ней. По этой причине Мать попросила Прабхакару не появляться в этом месте в течение некоторого времени. Действительно, его не видели в ашраме Матери на протяжении многих лет.

На свой трехсотый день рождения авадхута решил оставить свое нынешнее тело. Он собрал своих учеников и велел им отправиться в Валликаву и передать Матери Кали, что он ушел. Так он проявил свое уважение и любовь по отношению к ней».

*Свами Параматмананда,
«Кто такая Мать?»*



душу. Непременно надо от нее как-то избавиться». Затем он пошел в близлежащий полицейский участок и попросил направить его к дому, где жил начальник полиции. Придя туда, он постучал в дверь и замер в ожидании. На пороге показалась жена начальника. В ту же се-



Сатгуру Ремадеви Амма

Ремадеви, ученица Брахмананды, живет в штате Керала, в Чинголи, близ Кочи. О своем Гуру она рассказывает в написанной ею книге:

«Тот, кто, идя по пути жизни в этом мире, помогает другим людям на пути Дхармы, никогда не думает о плодах своих дел, у него нет определенной причины оставаться в каком-либо месте или перемещаться в другое. Весь мир является его собственным приютом. Такова реализация, называемая Авадхута.

Вы можете спросить меня: «А вы сами видели когда-нибудь такого человека?»

Да! Я встретила человека со всеми знаками Авадхуты. Это Бхагаван Шри Шивапрабхакара Сиддха Йогин. Он благословляет тех, кто заслуживает этого, с первого взгляда. Любой честный человек может приблизиться к нему, потому что он целостен. Даже в Африке появились его последователи. Когда вы приближаетесь к нему, к вам перестают применяться религиозные ограничения.

Человек, приходящий к нему с умом, полным подозрений, увидит лишь сумасшедшего. Лишенный эго, прямой, – люди окружали его, привлекаясь его святостью, а он поднимал их ввысь на максимально возможную высоту. Он был воплощением Истины и Любви.

Почти все духовные Мастера, жившие с XII века и известные нам, являлись его учениками. Но он никогда открыто не признавался в этом. Он никогда не стремился к какой-либо публичности, так как сам находился за пределами любых отношений этого мира.

Я встретила его в 1955 году, будучи еще ребенком, когда училась в начальной школе. Однако мой отец познакомил его с нашей семьей задолго до этого, в 1942 году. Они были очень дружны.

В детстве я видела Шри Прабхакара Йоги в разных ситуациях. В тех местах, где

я жила, йогина звали Марракар Свами. Я по-настоящему боялась его: темное крепкое тело и сияющие глаза пугали меня.

В возрасте тридцати лет я стала готовой принять его в качестве своего духовного наставника. «Бог решает, а человек должен принять». В моем случае это стало судьбой.

Это было в 1983 году, когда я приехала в резиденцию своего отца. Я была всецело занята мыслями о строительстве дома. Внезапно я услышала спокойный голос Гуру: «О, не беспокойся о реконструкции своего дома. Здесь в деревне, а не в Тривандруме, будет твой дом». Услышав это, я не могла удержаться от слез. Сам Бхагаван Шри Прабхакара стоял передо мной, отвечая на вопросы, так волновавшие мой ум!

Как прекрасно – подхватить мысли другого сердца, без каких-либо усилий. Я пала к его стопам. Затем он покинул кухню.

Однажды вечером – это был почти самый конец воспевания бхаджанов, – когда мы пели о Бхагаване Шиве, Прабхакара Йогин появился в нашей комнате, чтобы принять арати. Он прибыл вместе со Шри Калесаном, который привез йогина на скутере. Йогин попросил привезти его сюда, так как ему очень понравились наши бхаджаны. Он слушал их, находясь в сорока километрах от нашего дома!

Постепенно наши отношения с ним крепились, наконец, он объявил о готовности взять меня в ученики. Он сказал: «Ты честная женщина, и если я выберу тебя в качестве своего ученика, то могу быть уверенным, что ты не обманешь меня. Ты рождена, чтобы нести мое послание по всему миру».

Я подумала: «Если я приму это приглашение, то я смогу сделать что-то для общества и смогу практиковать Дхарму». Ему не пришлось долго ждать, прежде чем я ответила согласием.

Утверждают, что существует четырнадцать мест в Индии, которые являются местами вхождения Прабхакара Йогина в самадхи. После его последнего махасамадхи в Омалуре, в 1986 году, его ученики продолжают встречаться с ним, путешествуя по Гималаям.

Бхагаван Шри Прабхакара Сиддха Йогин более всего известен тем, что использовал метод Паракайя Правешана в течение более чем трехсот лет. Сиддха Паамбати, будучи еще в физическом теле, разрешал Бхагавану Прабхакару входить в его тело и использовать его. Это было около трехсот лет назад. Перед тем, как войти в самадхи, Сиддха Паамбати сказал: «Я буду с Прабхакара Йогиним». В Шанкаранковилле находится самадхи-мандир Шри Паамбати. В храме в Палани установлена статуя Шри Паамбати, наряду со статуями восемнадцати других сиддхов.

Обычные люди не могут достичь великой возможности объединения с единой вселенской энергией, но йогин может творить все что угодно, используя возможности своего ума. Творить прямо из пространства.

Бхагаван Шива Прабхакара мог таким образом материализовывать, например, хлебные лепешки (аппам), а затем раздавать их тем, кто его посещал. Малым количеством еды, равным небольшой порции завтрака, он мог накормить огромное количество своих учеников.

Все просто для него, ведь он – Айшварья сиддхи.

Бхагаван в своем земном путешествии длинной более чем в семьсот лет преследовал только одну цель – дать практические уроки человеческой расе о жизни после смерти.

Он призывал избегать эгоизма в любой сфере жизни. Человек должен осознать свою ограниченность в этом мире. Во всех аспектах жизни мы зависим друг от друга, и никто не может стоять во вселенной отдельно от других. Поэтому выражать благодарность другим за ту работу, которую они делают – существенно важно.

Предлагать служение – также необходимо. В природе все взаимосвязано, и поэтому рано или поздно мы поймем, что не нужно оставлять себе ничего, кроме своей будничной жизни.

Вера в своего Мастера – будет достаточным средством, чтобы успешно выполнять свои обязанности. С этой верой в Гуру наш ум будет становиться более и более непоколебимым в своем доверии.

Бхагаван Шри Шива Прабхакара Сиддха Йогин существует повсюду в этой Вселенной. Отбросив подозрительный ум, мы можем приблизиться к его божественности. Говорить о нем – значит чувствовать его, и ничего больше...»

Джанардхан Наир

Э то был 1960, когда я видел Йогиджи впервые, в городе Патанамтхита, около магазина. Владелец магазина указал мне на Свамиджи и сказал, что ему более ста лет. С энтузиазмом, я посмотрел туда, где стоял Свамиджи, и увидел человека, который выглядел не более чем на пятьдесят лет. Я возвратился домой и рассказал о Свамиджи моему шуруну. Он сказал, что знает о нем и хотел бы его увидеть.

В тот день я решил, во что бы то ни стало, найти его. И однажды я встретил его снова. Я попросил Свамиджи благословить мой дом своим посещением. К моему восхищению, Свамиджи принял мое приглашение и прибыл в мой дом. С того времени он стал регулярным гостем, а затем и вовсе стал жить в моем доме. Он прожил здесь практически все время до момента достижения самадхи, за исключением дней, когда Свамиджи уезжал по своим делам.

Однажды Свамиджи сказал мне, что я должен построить для него ашрам. Я ответил ему: «Свами, но вы же знаете, что у меня нет средств на постройку ашрама». В то время я получал всего лишь четыреста рупий заработной платы школьного учителя, этих денег едва хватало на хозяйство. Мы жили в доме, который достался мне по наследству. С благословениями Свами случилось так, что дом стал полностью принадлежать мне, мне также достались земли у верхушки скалы Пулипара, как этого хотел Свамиджи. Наконец-то нам удалось построить маленький ашрам на вершине холма.

Свамиджи настоял, чтобы его ашрам был на вершине Скалы Пулипара, т.к. это место было священным для него. Свами как воплощение Пулинайка Свамияра был некогда советником Бога Айяпы, и он часто посещал место Пулипара Мала (место, где находится дом Наира), останавливаясь

у Свамияра. Родившись вновь как Свами Прабхакара, он снова вернулся на это место и выбрал его для возведения ашрама.

Благодаря тому, что Свами долгое время жил в доме Джанардхана Наира, тот стал свидетелем многих событий его жизни. Вот некоторые из рассказов о нем:

Однажды Свамиджи был приглашен своими учениками в Бангалор и, гуляя по улице, он встретил Рави Шанкара. Он научил его разным дыхательным техникам и, уходя, предсказал, что Рави Шанкар вскоре станет весьма популярным. Шри Рави Шанкар достиг большой популярности после самадхи Гуруджи.

Между Свами и Сатья Саи Бабой была тесная связь. Эти отношения так же таинственны, как и жизнь Гуруджи. Когда популярность Саи Бабы распространилась по штату Керала, у меня также появился соблазн увидеть его. Но Свамиджи остановил меня, сказав, что мне не нужно к нему ехать. Я настаивал, но он не уступал. Время шло. Однажды мне нужно было ехать в Бангалор по делам. Свамиджи сказал мне: «Саи Баба в Уайт-филде, в двенадцати километрах от Бангалора. Езжай и найди его». После такого благословения я решил туда съездить.

Огромная толпа народа собралась, чтобы его увидеть. Я даже не делал попытки, чтобы продвинуться ближе в этой толпе и увидеть его поближе. Неожиданно Сатья Саи прошел сквозь толпу и подошел очень близко к тому месту, где стоял я. Увидев меня, он подошел, положил руку мне на голову в знак благословения и спросил на тамильском: «Ты пришел сюда, потому что он тебе сказал сделать это? Ты получил разрешение от него?». Я ответил утвердительно. Затем Баба сказал: «Он и Я есть Одно. Он есть Я, а Я есть Он. Он знает все». Я был по-



Джанардан Наир на сатсанге в Дивья Локе

трясен этим знанием, а также осознанием того, что я знал этих двух Великих Йогов и был ими благословлен.

К Свами Брахмананде приезжал Свами Вишну Девананда, основатель Международных центров Йоги и Веданты имени Свами Шивананды, чтобы выразить свое почтение и уважение Гуруджи. Свами Вишну Девананда был мировым авторитетом в Хатха- и Раджа-йоге. Он был также известен как Летающий Свами за различные миссии мира, которые он выполнял по всему свету.

В 1986 году Летающий Свами приехал, чтобы получить наставления от Йогиджи во время своего паломничества в Сабари Малу. Гуруджи сказал ему тогда, что пришло время покинуть этот мир.

Он спросил: «Для вас или для меня?»

Йогиджи ответил: «Для обоих. Сначала уйду я, а затем следует уйти и тебе».

Йогиджи ушел в самадхи, спустя четыре месяца после этой встречи, а после нескольких лет Летающий Свами оставил тело.

Йогиджи имел контакт с Рамана Махариши, Гандиджи и другими, даже Гуру Нитьянада Свами из Каньягаду был учеником Йогиджи. Свами давал благословение певцу Шрикумару. А однажды, в 1949 году, когда полиция по ошибке арестовала Свамиджи, Сэр Рамасамилаер (примьер министр южной части Керала) приехал, чтобы освободить его, так как знал о йогической силе Йогиджи. Свамиджи был Гуру для Брахмариши Нилаканта Гурупандара (Гуру Свами Ченкотуконама).

Я был свидетелем многих его сиддх – хождения по воздуху, мгновенного преодоления больших расстояний, появления в двух различных местах одновременно,



Джанардан Наир на месте махасамадхи Свами Брахмананды

парения в воздухе в падмасане, купания в кипятке, общения с ядовитыми змеями, он также мог ничего не есть несколько месяцев подряд.

Один человек по имени Унни, которому сейчас девяносто, сказал мне, что Прабхакара Йоги жил в его деревне, когда ему самому было семь лет. Однако и в то время Йогиджи выглядел, также как и сейчас.

Главное доказательство его возраста подтверждается современным поколением людей, живущих в Акаванор Мана Човара, около Храма Тирувираникулам. Свамиджи приезжал в Акаванор Мана в последние дни жизни. Он мне сказал тогда, что родился и вырос в этом месте семьсот лет назад. Люди не верили этому утверждению. Он сказал им, что на чердаке их дома находится такид (мистическая табличка из золота или меди с выгравированными надписями), и на этом такиде в числе двенадцати имен братьев и сестер десятим написано его имя. Люди из этой семьи действительно нашли такую табличку, где также была указана дата его рождения в 1263 году. Таким образом Свамиджи доказал всем, что имеет отношение к этим местам.

Гуруджи также упомянул, что его время на Земле закончилось тогда, когда Мана прекратит свое существование. Это действительно оказалось правдой, в 1986 году Мана была разрушена для закладки нового фундамента. В этом же году Свамиджи ушел в самадхи.

В течение жизни Свамиджи сохранял определенный уровень секретности. Он никогда не позволял людям увидеть свою силу и величие полностью, более того, при различных обстоятельствах он создавал ложное впечатление. Только люди с высокой йогической силой могли видеть его истинную суть. Если бы он был распознан массаами, то ритм жизни и цели его существования были бы поколеблены. Так как Свамиджи в последние годы жизни много путешествовал и контактировал с нужными ему людьми, широкая популярность могла ему только помешать.

Свамиджи периодически навещал человека по имени Шанкарапиля в городе Аратупужа, около Ченганура, это около двенадцати километров от Омалура. Для того чтобы попасть туда, нужно было переплыть реку на лодке. Но однажды река разлилась, и движение на лодках было временно остановлено.

Тогда Свамиджи пошел на песчаный берег, взял лист банановой пальмы и, положив его на воду, взошел на лист, который повел себя как дрейфующая лодка. Таким образом он пересек реку. Многие люди увидели это, и он стал очень популярен в той местности. Каждый раз, когда он приезжал, люди узнавали его, собиралась большая толпа, и Свамиджи это очень не нравилось.

Через несколько месяцев я ехал в мой дом в Ченгануре и оказался в том же месте. Я увидел, как вокруг одного странного че-

ловека собралась толпа. Хозяин одного из магазинчиков сказал, что этот человек – настоящий йогин, и что он видел собственными глазами, как он пересек реку на листе банановой пальмы. Теперь его сила иссякла, и он сходит с ума.

Я пошел по направлению к толпе и столкнулся с попрошайкой. Он тихо сказал мне: «Не верьте ему, он притворяется. Пару лет назад я плохо с ним обошелся – и стал попрошайкой. Он настоящий йогин».

Я пробился сквозь толпу. Свамиджи увидел меня и приблизился, затем тихо сказал: «Возвращайся домой, я вернусь через два дня». Я знал, что Свамиджи специально разыгрывал сумасшедшего, чтобы отделаться от повышенного общественного внимания. Он вернулся домой целым и невредимым.

У Свамиджи была способность останавливать дождь. Однажды, когда мы готовили празднование дня рождения Свамиджи, внезапно началась гроза, пошел сильный дождь, охватив всю округу. Мы подумали, что дождь испортит все празднование, и взмолились ему. Тогда он сказал, что в Пулипара Мала дождя не будет, чтобы мы продолжали праздничные приготовления. Так и случилось. Ни одна капля воды не упала в Пулипара Мала, хотя во всей остальной округе шли ливневые дожди.

Я своими собственными глазами видел, как Свамиджи, гуляя под дождем, возвращался абсолютно сухим. Я видел его разговаривающим с ядовитыми змеями.

Джанардхан рассказывал, что, даже спустя двадцать лет после самадхи Свами, он продолжает получать его неиссякаемые благословения.

В какой-то период времени я стал активно думать о том, как получше организовать место Самадхи Свами, т.к. из-за сильных зарослей к нему было сложно подойти. Также я решил построить две комнаты рядом с местом самадхи для последователей Свами: одну для отдыха, а другую – как зал медитации, но оказался беспомощен – никто не мог мне помочь.

Но однажды к его дому подъехала машина с некоторыми доверенными лицами от высокопоставленных представителей власти штата Тамилнаду. Они сказали, что прибыли сюда с благотворительной целью от человека, Гуру которого хорошо знал Свами Прабхакару. Они предложили мне помощь, в которой я так нуждался. Это могло случиться только с благословения моего Гуру.

Когда Йогиджи реализовал Махасамадхи, он был в падмасане, но его тело постепенно стало уменьшаться, и теперь высота тела составляет всего два фута (около 60 см).

Свамиджи как-то сказал, что скоро его будут знать как женщину, и что, возможно, в своем следующем рождении он придет в этот мир как женщина-йогини.

Джанардан Наиф в Дивья Локе



С.Р. Чандара, преданный Свами

Так С.Р. Чандара описывает свою встречу с Брахманандой, опубликованную в Мадурайском еженедельнике за 2001 год:

Я встретился с Сиддхой Брахманандой первый раз в 1986 году за два дня до его Махасамадхи. Со мной были ученик Брахмананды Сиддхараджан, Доктор Моханрам и Господин Мохан. Мы отправились на машине в Омалур, чтобы посетить Свами и получить его даршан.

Я был погружен в мысли и переживания за своего брата, страдающего от болезни сердца. Из-за беспорядков в городе нам пришлось оставить машину в Кутралам, и на следующий день продолжить свой путь в ашрам.

Прибыв в ашрам, я сидел и смотрел на Свамиджи, и мне казалось, как будто он спал, но Сиддхараджан объяснил, что его Гуру выполняет пранаяму, поддерживая дыхание определенным образом – в постоянной пропорции и длине на восемь дюймов.

Как только у меня появилась возможность, я поклонился в ноги Свамиджи и, когда я соприкоснулся с ними, то почувствовал, будто прикасаюсь к неодушевленному предмету. Я сел рядом и тоже закрыл глаза... Я понял, что Свамиджи находится в Божественной погруженности в Высшее Я.

Через некоторое время он открыл глаза и сменил позу. Его дыхание стало звучать громко, как будто шипела кобра. Его глаза сияли великолепным блеском. Никогда я не смогу забыть этих блистающих глаз. Блеск их сияния заставил меня забыть все проблемы, которые грузом висели на мне!

После недолгой беседы, когда мы уже собирались уходить, он предложил нам позавтракать перед уходом. После этого мы отправились в Мадурай. На дорогах были огромные пробки и толпы людей. Я закрыл глаза, пребывая в раздумьях о Свами...

Неожиданно Свами даровал мне еще один даршан! Я увидел его сидящим близ гималайской пещеры в Непале. Он сидел неподвижно и напоминал Шива Лингам. Я никогда не видел ничего подобного, даже рассматривая фото Свами. Когда я рассказал об этом Сиддхараджану, он рассмеялся и сказал, что Свами может преображаться в любую форму, так как сам он за пределами всех форм.

Постоянно вспоминая и концентрируясь на блеске тех глаз, я исцелился от всех болезней, и все проблемы исчезли сами собой. В этом взгляде я увидел все чакры и их слогги, вначале я не понял их смысл, но со временем ко мне пришло понимание величия Свамиджи и его реализации.

После этого даршана я узнал, что мой больной сердцем брат пошел на поправку и выздоровел. Он вернулся домой без всяких признаков болезни, как будто болезни не было вообще. Врачи были сильно удивлены. Я же обрел состояние умиротворения, проблемы больше не беспокоили меня так, как раньше, и я стал жить очень счастливо.

Впоследствии, когда я тщательно изучал «Тирумантирам» древнего Сиддха Тирумулара, я понял, что Свамиджи был великим сиддхом древней традиции, восходящей к таким светилам медицины и йоги, как Тирумудар, Агастьяр и Богар.

Тирумудар говорит:

«Люди мира, не собирая истинную мудрость, разрушают свое тело. Я научился поддерживать мою плоть в вечной молодости. Она больше не подвержена повреждениям и пребывает в вечности».

Мне стало понятно тогда, что прожить 723 года или вечность – очень легко для тех, кто овладел секретами древних мудрецов, и это не предел, раз Сиддха Тирумудар живет уже более шести тысяч лет в уединении. Тирумудар писал, что тамильский язык был родоначальником других языков, и из него произошли более восемнадцати языков, распространившись в Азии, Африке, Америке, Европе и Австралии. Когда я сравнил ту письменность, которой писал Тирумудар, и символы слогов, которые увидел в глазах Свами, я понял, что Свами является предком таких сиддхов как Агастьяр и Тирумудар.



Свами Брахмананда Прабхакара в окружении преданных в Оачифа

Я очень восхищен встречей с таким великим сиддхом и с печалью сожалею, что не знал его раньше и смог познакомиться только за два дня до его махасамадхи.

ДЛ